
ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DO 
MUNICIPIO DE POMPEIA-SP, REALIZADA NO DIA 23 DE DEZEMBRO DE 2020.

Aos vinte e tres dias do mes de dezembro do ano de dois mil e vinte, as dezesseis 
boras, utilizando-se meio tecnologico, realizou-se virtualmente reuniao extraordinaria 
do Conselho Municipal de Saude do Municipio de Pompeia - SP, sob a presidencia do 
Sr. Joao Marcelo Destro e a presenga dos conselheiros conforme lista anexa. 
Inicialmente o Sr. Presidente agradeceu a presenga de todos e passou a palavra para a 
enfermeira Adriana Fernandes Parra que, no tocante a Programagao Anual de Saude 
anteriormente discutida, e devido a Pandemia do Covid 19 devera sofrer ajustes. 
Conforme Portaria n^ 750, de 29/04/2019 que instituiu o Sistema DigiSUS 
Gestor/Modulo de Planejamento - DGMP, no ambito do Sistema Unico de Saude - 
SUS. O DGMP deve ser obrigatoriamente utilizado pelos estados, Distrito Federal e 
municipios, para: " I - registro de informagoes e documentos relatives: a) ao Plano de 
Saude; b) a Programagao Anual de Saude; e c) as metas da Pactuagao Interfederativa 
de Indicadores; II - elaboragao de: a) Relatorio Detalhado do Quadrimestre Anterior - 
RDQA; e b) Relatorio Anual de Gestao - RAG". E que os ajustes dos instrumentos no 
sistema e tambem insergao das agoes para enfrentamento da pandemia da Covid-19 
de conformidade com a NOTA TECNICA N9 7/2020- CGFIP/DGIP/SE/MS, que trata 
sobre ajuste no Plano de Saude (PS) ou na Programagao Anual de Saude (PAS) para 
inclusao das metas ou das agoes, respectivamente, decorrentes do enfrentamento a 
pandemia da COVID 19. Apos discussao, todos os assuntos foram aprovados. Sem mais 
nenhum assunto a tratar o Presidente declarou encerrada a reuniao agradecendo a 
presenga de todos e determinou que eu, Sandra Martins, lavrasse presente ata.

CONSELHEIRO ASSINATURA
Ana Maria Ricz Cayres presente
Aurea Mendes da Silva presente
Caroline Cristina Lopes Hayashi presente
Edna Aparecida de Souza Figueiredo
Eliana Maria Menossi Vitor presente
Gisele Rodrigues Vilela Colabono presente
Giuciane Carine Sampaio presente
Joao Marcelo Destro presente
Jurandir Roberto Jotta presente
Marciano Chicarelli Zamarioli presente
Nirseo Moreira Corradi
Gislaine Aperecida de Souza presente
Adriana Fernandes Parra presente

1


